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ACTA DE SESION ORDINARIA DE VEINTISIETE. DE NOVIEMBRE DEL AÑo DoS MIL
DIECINUEVE

En la CAsa Consistorial, siendo las veinte horas del
2019, reunidb el Ayunta"miento Pleno al objeto de celebrar
habían sido debidamente convocados, con la asistencia de
continuación:
ALCALDE
D,JOSE HERNANDEZ LAZARO
CONCEJALES ASISTENTES
D.JULIAN HERNAN DEZ ALMOHALLA
D.FELIPE HERNANDEZ DE LAS HERAS
DA ANA VEhONICA DIAZ GONZALEZ
DA PATROCINIO MARTIN HERNANDEZ

día
ta
los

veintisiete de Noviembre de
sesión Ordinaria para la que
Concejales que se indican a

SECRETARIO-I NTERVENTOR
D. Juan José Elesa Sáiz

ORDEN DEL DIA

1.-Acta sesión anterior
2.-Escritos presentados y proposiciones de la Alcaldía
3.-Turno de ruegos y preguntas

1..ACTA DE LA SESION ANTERIOR
Se dió lectura al acta de la Sesión anterior y encontrándose correcta se aprobó por unanimidad.

2.-ESCRITOS PRESENTADOS Y PROPOSICIONES DE LA ALCALDIA
- Información sobre.obras del PEI 2019 y de Proyecto de instalación de telefónica Orange.

Se da información de las obras realizadas en la localidad y en El Rehoyo y de la justificac
las mismas a la Dlputación Provincial y el pago a los contratistas que las han ejecutado,* Se informa sobre la tramitación del inicio de tramitación para instalación de antena
Orange en finca municipal, tomándose conocimiento.
.-Situación de transpofte alegaciones y sobre SRA asistencial.
Se informa sobre la situación del transporte de viajeros en la zona y la Aldehuela ,del escrito dirigido
Presidente de la Junta de Castilla y León y sobre la iniciativa de CRA asistencial. Se propone la recogida de
firmas para evitar que desaparezca el consultorio médico local y que las iniciativas de la lunta supongan
una nueva pérdida de servicios y derechos de la población, aceptándose.
.- Propuestas de la Concejal Da Patrocinio Martín Hernández: S e propone solicitar a la Diputación
Provincial la instalación de topes de goma y señalización para evitar la velocidad de los vehículos en la
travesía de la carretera de la Horcajada, aceptándose.
.-Se pregunta sí es beneficioso tener abierto el Colegio agrupado de La Aldehuela pues hay pocos niños ,
no están empadronados sus padres y el año que viene se puede cerrar. El Sr.Alcalde contesta que para él
cs muy impoftante que no se cierre cl Colegio y se hablará con los padres.
.- Se pregunta sobre el estado y las obras en caminos d$ t&mino municipal , informándóse sobre las
gestiones para mejorar el camino de Hoyo Marcos. Se plartieará la mejora de otros caminos.
.- Se pregunta sobre diversas averías de agua, cn el Cementerio y en otras zonas donde es nqcqsario
cambiar las llaves de paso. Se informa sobre el arreglo de dichas averías.
.- Se propone acondicionar el gimnasio para diversos usos, aceptándose la mejora de calefacción y en su
momento el tejado.Se estudiará la mejor forma de tener calefacción.
.- Se propone hacer una'Fiesta, relativa al Siglo de Oro y dar publicidad a (a figura de Lope de Vega y su
impoftancia para La Aldehuela, aceptándose que se gestione por la Concejala Da Patrocinio Martín
Hernández.
.- Se propone hacer una exposición belenes en La Escuela, aceptándose.

El Sr. Alcalde D. losé Hernández Lázaro propone adquirir vallas de obras para' diversos usos
municipales debido al deterioro y escasez de las que están en dependencias municipales, aceptándose.
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Sobre la contratación de una trabajador temporal para diversas tareas se estudiará la viabilidad y

obras a real¡zar.se propone cerrar con malla el perímetro del Cementerio' aceptándose'Como años

anteriores se qrganizari ados para el día de Reyes y se propone hacer una cena de navidad de la

Corporación pararl día 14 de Diciembre,aceptándose.
Se informa^de la existencia de varios ganaderos que deben cisternas de agua de varios meses'y

se les enviarán"carta certificada informándoles de su situación.

'\
3.TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS (

No se produjeron.

f s¡n más asuntos en el Orden del día se levanta la Sesión siendo las veintiuna horas quince

minutos del día de su comienzo.
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